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NOT FABLES BUT POWER 

НЕ ФАБЛЕМА НО МОOW 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, ве 

молиме контактирајте ја канцеларијата 

на info@angp.co.za 

 

 

  

Тука беше местото каде што Масоби , големиот вештер-

доктор , ги фрли своите незнабожечки 

привлечност, лекови и коски од вештерки откако најде 

нов живот во Христа. 
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Моќ да заштедите 

„Ние не следевме умно измислени приказни кога ви 

кажавме за моќта и доаѓањето на нашиот Господ Исус 

Христос, но бевме очевидци на Неговото Височество“ 

(2. Петрово 1:16). 

Некои би ни се верува дека во Библијата е само 

направи до на бајки или приказни. Приказни што не 

се вистинити и ги измислиле мажи. 

Апостол Петар ни рече дека кога биле на планина, го 

виделе Исус преобразен (или променет) пред нивните 

очи. Тие ја видоа Неговата слава и го чуја гласот 

Божји од небото како велеше: „Ова е Мојот 

Син, Кого го сакам; со Него сум задоволен“ ( Матеј 17: 

5). 

Апостол Павле ни кажува дека тој е не се срамам од 

Евангелието на Христа, бидејќи тоа е силата на Бога за 

спасение на секој што верува, да се на Јудеец , а 

потоа да се на -Евреин ( Римјаните 1:16 ). Христос 

дојде да ги спаси грешниците. Нема никој премногу 

лош, ниту премногу добар кого Тој не може да 

го спаси. Тој е во можност да се 

спаси сосема оние кои доаѓаат на Бог преку 

Христос Исус ( Евреите 7:25). Тој е на власт да 

се спаси најбедното алкохолни, гангстерот, 

на крадец и лажливец. Го спаси и крадецот на 

крстот. Ја спаси жената од Самарија. Тој го спасил 

манијакот Гадара, кој бил опседнат од легија на 

ѓаволи. Тој го прекори бурното море и го 

спаси Петар од тонење. Тој спаси религиозните луѓе 

како Савле од Тарс, кој подоцна стана на силни Павле. 

Овде, во Африка, Тој спаси илјадници 

души. Некои беа пијаници, други неморални, а други 
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беа моќни вештерки. Еден по име Масоби , беше 

најмоќниот доктор вештерки во негово време. Тој 

знаеше како да ги искористи злите духови и тврдеше 

дека има моќ да прави дожд. Тој беше пијаница и 

неморален човек. Но, еден ден, кога слушна како се 

проповеда евангелието и виде како Бог лекуваше 

болни и куци без лекови, тој беше прекрасно 

спасен. Тој се врати во својот дом во високите 

планини на Лесото и ги собра сите свои лекови, коски 

и привлечност и ги фрли по високиот пропаст 

во длабоките водопади на МАЛЕТСУНЈАНЕ . Тој 

уништи неговиот тутун и марихуана и се истури од сите 

негови пиво, 

како што е определено никогаш да пијат било алкохол 

или пушат некоја форма на тутун или dagga 

повторно. Тој стана искрен христијанин познат 

од сите како вистински Божји човек. Никој не можеше 

да го смени животот на тој човек, освен Христос. 

Познав уште еден млад човек, кој беше вистински 

гангстер, кој живееше само со кражба, мамење и грабеж

 каде и да одеше. Тој беше повеќе во затвор отколку 

надвор од него. Но, силата на Евангелието го спаси 

тој човек темелно и го промени целиот живот и го 

направи прекрасен проповедник на 

Евангелието. Преку неговото проповедање, 

стотици гангстери, пијаници, крадци и 

убијци навистина беа спасени меѓу секоја класа 

на луѓе, богати и сиромашни, бели и црни. 

Истата заштеда на моќ го смени мојот живот пред 

повеќе од 60 години и ме задржа сите овие години. Тоа 

ги спаси моите браќа и сестри и мојата 

драга мајка. Willе ве спаси ако го оставите Исус да 
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влезе во вашето срце. Религијата не ќе го спаси вас , 

но Исус ќе. За ова беше на самата цел на Неговото 

доаѓање во светот. 

Едно време останавме со вдовица чиј сопруг живееше 

во пеколот повеќе од дваесет години, скоро да се 

пиеше до смрт и да ги направи животите на неговата 

сопруга и децата најмизерни. Но, тие продолжија да 

се молат за него и Бог го спаси и избави од неговите 

грешни патишта . Не само што може моќта на 

Евангелието спаси поединецот, тоа може да спаси 

целото семејство, цело 

село или град и на целата земја. На преродбата во Вел

с пред многу години спаси цели села. На едноставен 

проповедта на Јона зачувани на градот на Ниневија од 

уништување. Бог може да спаси цели народи. Тој рече: 

„Свртете се кон Мене и спасете се, сите краишта на 

земјата, зашто Јас сум Бог и нема никој друг“ 

( Исаија 45:22). Библијата 

и историјата на на светот е полн на вистински докази за 

Божјата заштеда на енергија. Ова е причината 

зошто на ангелот рече на Јосифа, пред да се роди 

Исус: "Треба да му даде име Исус, зашто Тој ќе го 

спаси својот народ од нивните гревови" ( Матеј 1:21). 

Моќ за лекување 

Бог му рече на Мојсеј: „Јас сум Господ што те лекува“ 

( Излез 5:26). Бог се 

покажа на искреност на Неговото Слово за Тој беше нив

ната исцелител за четириесет години. Не 

е еден од на 3 000 000 луѓе беше болен или 

лошо. Дури и кога ги каснале змии , единствениот 

поглед на знакот што Тој им го дал ги одржувал 

во живот и ги лекувал. Стотици и илјадници луѓе кои 
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живеат денес можат да сведочат за исцелителната моќ 

на нашиот Господ Исус Христос. 

Лепрозниот кој дошол кај Исус веднаш бил 

исцелен. Слепите виделе, глувите слушнале и немиот 

зборувал. Осакатените и куците одеа. Дури и мртвите 

воскреснаа повторно со силата на нашиот Господ Исус 

Христос. Ако 

има немаше исцелување моќ во Евангелието и во 

името на нашиот Господ Исус, овој член не можел да 

биде напишано, за Јас сум бил на вратата на 

смртта неколку 

пати преку сериозни болести, но оздраве со силата на 

Неговото Слово. Сигурно Тој има сноси гревовите и 

болести во Неговата сопствена тело за на крстот и со Н

еговите рани ние се исцеливме ( Исаија 53: 5). 

"Слава на Господ, о мојата душа ... Тој ги простува сите 

гревови и лечи сите мои болести" ( Псалм 103: 2, 

3). Исус на божествената исцелител, не само што ги 

исцелува болни тело, но, исто така, душата која е 

sic k од гревот . Тој ги лекува ранетите и скршени срце 

и дух. „Youе те вратам на здравјето и ќе ги лекувам 

раните“ ( Еремија 30:17 ). Бог кој го 

направил човекот надвор од прав на земјата е во 

можност да се врати здравјето кај нас и ни ги здрава. 

Јас нема да се заборави на синот на главен во 

Лесото кои беа 

повредени неговите врати од паѓање од еден коњ. Тој б

еше парализиран од половината надолу. Тој не можеше 

да се движи нозете и така лежеше на 

грбот за повеќе од две 

години. Преку слушање на евангелската порака, тој ги 

призна своите гревови и најде нов живот во 
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Христа. Како одговор на молитвата, НЕ 

нешто веднаш исцели и нешто што е во состојба 

повторно да вози коњ. 

Лекување на Madihotetso , наследничка на 

најбогатите C hieftainship на Лесото, ја шокираше 

целата земја. За години таа се себе 

си луд и не се врзани со синџири. Ниту еден 

доктор, бел или црн, не можеше да и помогне. Но, 

Бог ја ослободил откако ја молел еден од Неговите 

скромни слуги. 

Јас нема да заборавам како сопруга на еден од 

земјоделците во портокал слободна држава сериозно 

се разболе по раѓањето на нејзиното прво дете. Во 

текот на 15 години имала 24 сериозни операции и била 

откажана да умре. Таа не можеше да мрдне ниту еден 

екстремитет и повеќе не можеше да гледа и 

слуша. Нејзиниот гроб се ископани, на ковчегот 

купи и нејзините роднини биле известени за да 

присуствува на погребот. 

Но Бог интервенираше кога еден од неговите слуги се 

молеше на молитва на верата. Тој 

ги цитираше Марко 16:17, 18 „Оние кои веруваат ... ќе ги 

стават своите раце врз болни луѓе и ќе се оздрават“. Бог 

ја допре жената и таа се излечи. 

Силата на крвта на Исус 

Само со моќта на крвта на Исус нашите срца можат да 

се исчистат од секој грев. Ниту еден сапун, лек или 

хемикалија не може да го одземе гревот. Ако кажеме 

дека немаме грев, се залажуваме себеси, а вистината не 

е во нас. Ако ги признаеме своите гревови, Бог е 

верен и праведен да ни ги 

прости гревовите и да нè очисти од секоја неправеднос
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т. Крвта на Исус Христос, Божјиот Син, нè очистува од 

секој грев (1. Јованово 1: 7-10). Во Откровение 7: 9-17, 

читаме за големо мноштво што никој не можеше да 

го смета, од секоја нација, племе, народ и јазик, кои ги 

измиле своите наметки и ги направиле бели во крвта 

на Јагнето. 

Петар и Јован да ни кажете за на избавителен моќ на 

крвта на Исус, кој не само што го прочистува нас 

од минатите гревови , 

но од гревот себе и од на власта и моќта на 

гревот. Бог нè купи за себе преку крвта на Својот 

Син. Ние знаеме дека ние не се купени со сребро 

и злато, но со на скапоцени крв на Христос, Јагнето кој 

беше без недостаток или 

дефект. (1. Петрово 1:18, 19). Исус нè купи за Бога со св

ојата крв од секое племе, јазик и народ и нација за да 

нè направи свештеници за да му служиме на Бога 

( Откровение 5: 9, 10). 

Крвта на Исус има моќ да нè заштити од злобната моќ 

на непријателот. Тоа беше крвта на Јагнето посеан на 

довратниците на нивните куќи кои ги 

штителе децата на Израел во Египет, од на уништувач 

кој ги убил сите првородени. Бог рекол: "Кога ќе видам 

крв, јас ќе помине над 

вас" ( Излез 12:13). Тоа беше на црвено јаже 

во прозорецот кој спаси Раав и сите негови луѓе кога 

Ерихон ( Исус Навин 2: 18-21). Слично на крвта на Исус 

има моќ за вас и вашето домаќинство се спаси , 

ако ви се верува. "Верувај во Господ Исус 

Христос, а вие ќе се спаси, можете и вашето 

домаќинство." (Дела 16:31). 
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На луѓето во на голи и woodless земјата на Лесото 

врзани малку црвени панделки меѓу крилата на 

кокошки нивните. Тие знаеја дека јастребот нема да 

нападне или да земе пилешко на кое има црвена 

лента на грбот. Исто така, читаме во Откровение 12: 

11, дека светите Божји го совладале сатаната со моќта 

на крвта на Јагнето. Следниот стих е толку вистински 

Постои моќ, моќ, чудотворна моќ, Во крвта на 

јагнето; Постои моќ, моќ, чудесна моќ, во скапоцената 

Крв на јагнето. 

Моќ на молитва 

Верувањето во молитва има неограничена 

моќ. Молитвата ги менува работите. Исус рече: „Прашај 

и ќе ти биде даден“. ( Матеј 7: 7). Лепрозниот кому 

никој не можел да му помогне, го замолил Исус да 

го излекува и Исус го сторил тоа. Веднаш лепрата го 

напушти. Слепиот викнал кон Исус и го добил 

видот. Четири мажи врши еден човек кој беше 

парализиран на Исус, барајќи од него да го исцели и 

Исус. Има поголема моќ во молитвата отколку во атомс

ките бомби или кој 

било друг вид на бомба. Молитвата не само што ја 

спасува индивидуата, туку може да промени и цели 

нации. 

Илија, кој беше човек како нас, сериозно се молеше да 

не врне и не врнеше дожд три и пол години. Повторно 

се помоли и врнеше дожд. Тој исто така се помоли 

со едноставна молитва и оган се спушти од небото и ја 

изгоре жртвата, дрвото, каменот и прашината и ја 

лижеше водата. Целата нација Израел се врати на Бога 

преку молитва од еден човек. Кралот Езекија се молел 

на Бога кога непријателот се појавил против него. Како 
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одговор на неговата молитва, ангелот Господов 

уби 185 000 војници во логорот на непријателот. Исус 

се молеше сè додека Неговото лице не 

заблеска, а облеката му беше бела и сјајна. Тој се 

молеше цела ноќ. Постел и се молел. Тој се молеше 

искрено сè додека неговата пот не личеше на големи 

капки крв. Со молитва ги победи гревот и 

ѓаволот. Тој ни рече да се молиме во секое време . 

Моќ на вера и loveубов 

Исус рече дека ако имаме вера мала како семе од 

синап , ќе ги поместиме 

планините ( Матеј 17:20). Ништо не е невозможно ако 

веруваме и веруваме во Бога. Преку верувањето во Бога 

Израелците покори царства, донесе правда, доби она 

што беше ветено, ги 

затвори устите на лавовите , застана на бес од на оган и 

да избегаат од работ на нож. Во време на слабост тие 

станаа силни, станаа храбри во битката (како Давид 

кога се бореше со Голијат) и ги поразија војските на 

непријателот ( Евреите 11:33, 34). Верата е победа што 

го надминува светот (1. Јованово 5: 4). 

Една од најголемите Божји сили е убовта. Loveубовта е 

силна како смртта. Loveубовта го победува нашиот 

непријател. Додека ние сè уште бевме 

грешници, Христос умре за нас. Кога ние се Божјите не

пријатели бевме помири со Бога преку смртта на 

Неговиот Син ( Римјаните 5: 8-10). Таа заедно со моќта 

на љубовта што Овозможено Бог да Дај ни грешници на 

неговата само Син, та секој кој верува во Него Треба 

да не загине , туку да се качил без вечен живот 

(Јован 3:16). Оваа loveубов кон Бога нè принудува 

да Му служиме, да 
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ги држиме Неговите заповеди, да бидеме послушни и 

да Му веруваме. Го исфрла целиот страв. Ништо не е 

во можност да нè оддели од Христовата убов. 

'' Во сè сме повеќе од 

освојувачи преку Оној што нè сакаше нас. За јас сум уб

еден дека ниту смрт Ниту, пак, животот, ниту Анџелес 

Ниту, пак, демони, ниту сегашноста Ниту 

иднината, ниту сили, ниту височината , ни длабочината, 

ниту било што друго во сето создание, ќе биде во 

можност да нè оддели од на љубовта на Бог , кој е во 

Христос Исус, нашиот Господ “( Римјаните 8: 35-39). 

Цртање моќ 

Исус е како моќен магнет кој ги привлекува сите луѓе 

кон себе. „Но , кога ќе се подигнам од земјата, ќе ги 

привлечам сите кон себеси“, рече Исус 

(Јован 12:32). Исус не вози од страв како ѓаволот, Исус 

нè привлекува како добар пастир да ги води своите 

овци. Тој ни влече далеку од гревот и од грешни 

задоволства на овој свет да го 

следат Него да зелени пасишта и да спокоен 

води. Наскоро на Господ Самиот ќе слезе од 

небото со еден силен команда, со на глас 

на архангел и со труба повик на Бог, и мртвите во 

Христа ќе се зголеми, а потоа ние кои се уште се живи 

и се оставени да бидат фатени - во миг на окото - да се 

исполнат Господ во воздухот. И така ние ќе бидеме 

со на Господ засекогаш (1 Солунјаните . 4: 13-

18 1 Коринќаните 15: 51-58). 

Креативна моќ 

Пред затворање, дозволете ми да зборувам за 

творечката моќ на Евангелието што ги прави светците 

од грешниците. Кралот 
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Давид знаеше нешто за таа моќ кога се молеше: „Создај 

во мене чисто срце, Боже , и обнови го 

непоколебливиот дух во мене“ ( Псалми 51:10). По 

сите победи го освои непријатели на Бог, тој открил 

дека на најсилните непријател беше во себе, својата 

валкана срцето. На срцето е "измамнички ... и надвор 

од лек. Кој може да го разбере?" ( Еремија 17: 

9). Самиот Исус ни кажа дека - "од внатре, од срцата на 

луѓето, доаѓаат лоши 

мисли, блудства, кражби, убиства, прељуба, 

алчност, злоба, измама, разврат, завист, клевета, 

ароганција и глупост. Сите овие зла 

доаѓаат од внатрешноста и направи 

човек 'нечист' " (Марко 7:21 - 23). 

Давид сфати дека не може да го смени сопственото 

срце ниту да го направи чисто, затоа се молеше 

искрено, под длабоко убедување, дека Бог, Кој 

ги создаде небото и земјата, исто така , ќе создаде 

чисто срце во него и ќе му даде нов дух. Бог одговори 

неговата молитва, според Неговото ветување во 

Стариот Завет: "Јас ќе ви дадам ново срце и се 

стави нов дух во вас, јас ќе го отстрани од вас 

срцето од камен и да ви даде срцето на 

телото" ( Езекиел 36 : 26). 

Многу повеќе може да се каже во 

врска со моќта на Неговото Слово кое е жив и активен 

и поостри од било меч со две острици. Силата на 

Неговото воскресение и Неговата неспоредливо 

голема моќ за нас кои не веруваме во басни - туку 

според работењето на Неговата моќна сила, што се 

извршува во Христа, кога Го воскресна од мртвите и 

го постави од Неговата десна страна во небесниот 
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царства, далеку над сите правила и власт, моќ и 

власт ( Ефесјаните 1: 19-21). 

Исус рече: „receiveе добиете моќ кога Светиот Дух ќе 

се појави врз вас“. Преку таа власт на целата 

територија на 

Ерусалим беше потресена на на денот на Педесетницат

а. Таа моќ и денес е иста. „ Ветувањето е за тебе и за 

твоите деца и за сите што се далеку за сите што ќе ги 

повика Господ, нашиот Бог“ (Дела 1 : 8, 2:39). 

Моќ во името на Исус 

Би можеле да зборуваме за моќната моќ на името на 

Исус, единственото име што им било дадено на луѓето 

со кое мора да се спасиме (Дела 4:12). Исус рече: „Во 

Мое име, тие ќе протераат демони; ќе зборуваат на нови 

јазици; ќе ги стават своите раце врз болни луѓе и ќе се 

оздрават“ (Марко 16:17, 18). „Doе направам што и да 

побараш во Мое 

име“ (Јован 14:13, 14; 15:16; 16:23). Петар му рече на 

човекот осакатен од раѓање: „Во името на Исус Христос 

од Назарет, оди!“ Тој скокна на нозе ... и отиде со нив 

во храмовите дворови, одејќи и скокајќи и славајќи 

го Бога (Дела 3: 1-9). Не е ни чудо 

што Неговото име се нарекува Прекрасен советник, 

Семоќен Бог, вечен татко, принц на мирот ( Исаија 9: 6). 

„Затоа Бог го возвиши на највисоко место и му даде 

име што е над секое име, дека во името на Исус секое 

колено треба да се поклонува, на небото и на земјата и 

под земјата, и секој јазик да признае дека Исус 

Христос е Господ , на слава на Бога Отецот 

“( Филипјаните 2: 9-11.) 
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„Ако признаете со устата „ Исус е Господ “и верувате во 

срцето дека Бог го воскресна од мртвите, ќе бидете 

спасени“ ( Римјаните 10: 9). 

Коленичи сега пред Него во молитва, верувам сега во 

Него, кој почина и се зголеми за вас, и се 

исповеда Него, 

пред мажите и Бог пред тоа е премногу доцна. Кој 

верува во Него, нема да се срами. 

ЈР ГШВЕНД 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, ве 

молиме контактирајте ја канцеларијата 

на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, кажете ни. Ние би сакале да му 

благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не : 
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 
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